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✔
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✔
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3-Coloriage RVB Nombre de coloriages 11

58

1,8
1,5

343

19-Décoration

11
✔

✔

✔



23-Dés faux

28-Art abstrait

31-Coups de ciseaux (quelques-unes des nombreuses solutions)

22-Un drôle de zoo18-En noir et blanc (2 solutions)

Entourer la le�re des dés exacts. Pour chacun des autres, dessiner le dé complet ou
uniquement la face corrigée sur le schéma en dessous de ce dé.

30-La Lune s’éclipse Heure

1740 + 4683 (= 6423)
racine(6423² – 1502²) (= 6244,9... km)
6244,9/3608 (=1,73... h)
6 h 12min – 1,73 h (=4,47...h)
conversion en h min : 4 h 28 min

A B C D E

4 h 28 min


